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ЗВІТ
старости Кошелівського старостинського округу

Керуючись   статтями  42,  ч.6   ст..54  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  керуючись  рішенням  Хустської  міської  ради  від
16.02.2022 року№ 855 «Про звітування старост старостинських округів Хустської
міської  ради  про  свою  роботу»,  Регламентом  Хустської  міської  ради,
затвердженим рішенням I  сесії   VIII скликання Хустської міської ради № 9від
17.12.2020 року зі змінам, Положеннями про старосту Хустської територіальної
громади  в  новій  редакції,  затвердженого  рішенням  VII  сесії  VIII  скликання
Хустської міської ради № 2140 від 31.10.2024 року звітую про роботу старости
Кошелівського старостинського округу за період з січня 2024 року по лютий 2025
року.

Я, як староста ,  беру участь у засіданнях Виконавчого комітету Хустської
міської ради. Виконую доручення міської ради,міського голови та інформую їх
про виконання. 

Прийом громадян провожу в межах робочого часу кожен день. За 2024 рік
громадянам видано 1273 довідки, а саме довідок про склад сім”ї, про реєстрацію
місця проживання, довідок по запитах, характеристики з місця проживання для
представлення  до  різних  установ та  організацій.  Після  проведення  обстежень 
житлово-побутових  умов  проживання готуємо акти для  призначення  житлових
субсидій, пільг з оплати комунальних послуг та інших видів державної допомоги.
Допомагаємо жителям  у формуванні пакету документів на ту чи іншу допомогу. 

 Також видано 24 довіреностей,  6 заповітів. Здійснюється облік, ведення,
зберігання  погосподарських  книг,  дані  в  яких  стараємось  звіряти  для
максимальної  точності.  Також  через  Соціальну  Громаду  мешканцям  села
оформлено  субсидії  на  тверде  паливо  та  субсидії  для  оплати  житлово-
комунальних  послуг,  оформлено  та  поновлено  пільги  багатодітним  сім»ям  ,
учасникам бойових дій та іншим пільговим категоріям.

За  2024  рік  проводився  ремонт  комунальних  доріг  Кошелівського
старостинського  округу,  а  саме  по  вул.  Затишна  ,  вул.  Проектна.  Також  був
проведений  капітальний  ремон  частини  дороги  по  вулиці  Шевченка  в  с.
Кошельово.
 Ведеться  облік  військовозобов’язаних  та  здійснюється  їх  оповіщення,
складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік
учасників бойових дій. 

Інформую  щодо квитанцій для оплати податків  на  майно та  земельного
податку громадян нашого округу. 

Організовую проведення робіт по благоустрою села, обрізка кущів та дерев,
газонокосіння,  озеленення,  утримання малих архітектурних форм,  вивіз  сміття,
прибирання територій та приймаю в них участь.

      Спільно  з  міським  центром  соціальних  служб  виконавчого  комітету
Хустської  міської  ради  беру  участь  і  надалі  проводимо  перевірки  сімей  з
складними  життєвими  обставинами.  Готуємо  відповідні  документи,  акти
обстеження та довідки.



Надаю допомогу жителям села щодо переадресації заяв різного характеру,
пропозицій.  Жителі  села  беруть  активну  участь  в  соціально-економічному   та
культурному  житті  села.  Вносять  свої  пропозиції  щодо  покращення  умов
проживання,  а  саме:   ремонт  дороги,  покращення  вуличного  освітлення,
встановлення дорожніх знаків на певних відрізках дороги.

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які
можуть  зашкодити  інтересам територіальної  громади  та  держави.  Дотримуюся
правил службової етики встановлених законодавчими актами України.

У свої діяльності  керуюсь Конституцією та Законами України, постановами
Верховної  Ради  України,  указами  й  розпорядженнями  Президента  України,
постановами  та  розпорядженнями  Кабінету  Міністрів  України,  Статутом,
Регламентом Хустської міської ради, іншими нормативними актами, Положенням
про старосту, правилами внутрішнього трудового розпорядку в Хустській міській
раді та іншими рішеннями міської ради.
На території Кошелівського старостинського округу 1 населений пункт:
–    с. Кошельово

Дякую  за  довіру,  підтримку  і  співпрацю  міському  голові,  виконавчому
комітету  Хустської  міської  ради,  депутатам  міської  ради,  працівникам  усіх
установ та закладів.
    Багато наших  мешканців захищають Україну від російського окупанта. І
сьогодні  особливо  хочеться  від  щирого  серця  сказати  ДЯКУЮ
нашим військовослужбовцям,  які  стоять  на  захисті  нашого  життя.
 З впевненістю можу сказати, що у нашому селі немає жодної людини, , яка б не
долучилася до волонтерської діяльності, яка направлена на забезпечення потреб
наших ЗСУ. В такий важкий для всієї країни час, ми стали єдиною командою, яка
працює  задля  ПЕРЕМОГИ!!!  Кожен  робить  те,  що  вміє  найкраще.  Кожен
проходитиме свій шлях. У кожного з нас свій фронт! Хтось звільняє території
своєї держави, плете маскувальні сітки, працює в гуманітарних штабах, готує їжу,
збирає одяг та продукти харчування, донатить, підписує петиції,платить податки і
працює в Україні  або просто не залишається осторонь волонтерства в різних його
проявах....  Це  не  лише  практична  допомога  воїнам,  а  й  важливий  символ
підтримки та  вдячності.  Це дієвий спосіб  показати військовим,  що громада  їх
підтримує та цінує їхню жертовну працю.  
В такий нелегкий час дуже важливо згуртовуватися для досягнення спільної
мети та допомагати нашим ЗСУ.
    Дякую  жителям,  які  підтримують,  дають  поради,  слушні  зауваження  та
конструктивну критику, доносять пропозиції для покращення життя громади. Це
наш  діалог,  компроміс,  допомога,  узгодження  дій  та  планів. 
    Нехай цей рік буде роком повернення:  повернення наших воїнів – до своїх
родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, повернення до
звичайного життя, до щасливих хвилин, до земних радощів без звуків повітряних
тривог, які розривають душу і несуть загрозу.

Староста Кошелівського 
старостинського округу Василь ФЕДОРКА 

В.о. міського  голови – секретар ради                                         Василь ГУБАЛЬ


